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29.06.2011 
 

INFORMARE DE PRESA 
 

 

La propunerea Ministerului Mediului şi Pădurilor, Guvernul a aprobat în şedinţa de miercuri, 

29 iunie, Hotărârea de Guvern privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 18 

obiective de investiţii - Platforme de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd şi a deşeurilor 

menajere. 

Obiectivele de investiţii propuse pentru un număr de 18 localităţi se realizează în cadrul 

proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienţi”, Componenta 1 - Investiţii la nivel de 

comună în zonele vulnerabile la poluarea cu nitraţi (ZVN). Acest proiect reprezintă extinderea în 

circa 86 comune, în zonele vulnerabile la poluarea cu nitraţi, a proiectului pilot „Controlul Poluării 

în Agricultură”  implementat, de Ministerul Mediului, în perioada 2002 – 2007, în 7 comune din 

judeţul Călăraşi. Proiectul, ce are o valoare de 60,04 mil euro, are ca obiectiv general acordarea de 

sprijin Guvernului României în vederea alinierii la cerinţele Directivei Nitraţilor a Uniunii Europene 

prin reducerea evacuărilor de nutrienţi în corpurile de apă, promovarea schimbărilor 

comportamentale la nivel regional şi sprijin pentru întărirea cadrului de reglementare şi capacităţii 

instituţionale 

Finanţarea obiectivelor de investiţii prevăzute se vor realiza în procent de 95% dintr-un 

împrumut contractat de la Banca Internaţională de Reconstrucţie şi  Dezvoltare (asigurat conform 

prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 64/2007 privind datoria publică, aprobată cu 

modificări şi completări prin Legea nr. 109/2008 cu modificările ulterioare, de la bugetul de stat prin 

bugetul Ministerului Mediului şi Pădurilor în limita sumelor aprobate anual cu această destinaţie în 

buget, conform programelor de investiţii publice aprobate conform legii) şi 5% de la bugetele locale 

ale localităţilor în care se realizează investiţiile, inclusiv din sume repartizate de consiliile judeţene 

către acestea. 
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Platforme de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd şi a deşeurilor menajere vor fi 

amplasate în Bocsig (jud. Arad), Pecica (jud. Arad), Ştefăneşti (jud. Botoșani), Dumbrăviţa (jud. 

Braşov), Budeşti (jud. Călăraşi), Sohatu (jud. Călăraşi), Vasilaţi (jud. Călăraşi), Fundeni (jud. 

Galaţi), Schela (jud. Galaţi), Gârla Mare (jud Mehedinţi), Gorneşti (judeţul Mureş), Fărcăşele (jud. 

Olt), Traian (judeţul Olt), Mironeasa (jud. Iaşi), Mirceşti (judeţul Iaşi), Crucişor (jud. Satu Mare), 

Todireşti, (jud. Suceava), Frasin (judeţul Suceava). 

Investiţiile pentru amenajarea platformelor de depozitare şi gospodărire a gunoiului de grajd 

şi a deşeurilor menajere, conduc la organizarea de sisteme de colectare selectivă, compostarea şi 

aplicarea pe terenurile agricole a deşeurilor biodegradabile reprezentate în particular de gunoiul de 

grajd din gospodăriile rurale, ceea ce contribuie la reducerea depozitării necontrolate a acestuia şi la 

reducerea cantităţilor de deşeuri biodegradabile care ajung la depozitele de deşeuri menajere 

definitive. 

 

 

 

 

                      DIRECŢIA DE COMUNICARE 


